

## Előterjesztés

### Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez az Egészségügyi Centrumban praxist működtető orvosok feladat-ellátási szerződéseinek módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 13/2023. (II.22.) határozatával felhatalmazott, hogy az Egészségügyi Centrum működtetésével kapcsolatos rezszi költségek megosztása céljából tárgyaljak a házi orvosokkal és az érintett fogorvossal annak érdekében, hogy megegyezés jöhessen létre.

Ismert a Képviselő-testület előtt, hogy mindez ideig az Egészségügyi Centrumban a házi orvosi és fogorvosi alapellátást nyújtó szolgáltatók egy jelképes összegű bérleti díjat fizettek az önkormányzatnak, de rezsiköltséget nem. Miután kiderült, hogy bérleti díj jogcímen nem jogszerű az önkormányzat igénye, az időközben jelentősen megemelkedett rezsiköltségeknek – az egymás között a használat arányosan megosztott – viseléséről kellett dönten. Ebben a tárgyban előterjesztés is készült a Képviselő-testület részére, melynek alapján a Testület iránymutatást is nyújtott számomra a tárgyalás szempontjai tekintetében.

2023. március 9. napján tárgyaltam az érintett orvosokkal, és megállapodás is született az Egészségügyi Centrum orvosok számára térítésmentesen használatba adott helyiségei működtetésével kapcsolatos költségek a praxist működtető orvosok általi megfizetésének mértékéről és módjáról. A megállapodás lényege: az érintett egészségügyi szolgáltatók vállalták, hogy havi bruttó 50.000,- Ft-tal járulnak hozzá az Egészségügyi Centrum általuk használt helyiségei rezsiköltségeinek viseléséhez. A feladat-ellátási szerződéseiket ennek megfelelően módosítottuk.

Tisztelettel kérem a Képviselő-testületet, hogy a szerződés-módosításokat a határozati javaslatban foglaltak szerint hagyja jóvá.

## HATÁROZATI JAVASLAT

.../2023. (IV.27.) KT határozat


Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Egészségügyi Centrumban praxist működtető orvosokkal megkötött, a jelen határozat mellékletét képező feladat-ellátási szerződéseknek a szolgáltatók által bruttó 50.000,- Ft/hó összegű rezsiköltség hozzájárulás címen teljesítendő fizetési köztelezettségének megállapítására vonatkozó módosítását jóváhagyja.

Felelős: Baráth Lajos polgármester.

Határidő: Értelem szerinti.

Csorvás, 2023. április 17.



  
Baráth Lajos  
polgármester